



明德

导读:

- 一版: 欢迎 18 级新生
- 二版: 大师傅杂谈 28
- 三版: 艺术设计展示
- 四版: 在军训中成长

主办: 人文艺术系 主管: 山东财经大学东方学院

第 29 期

2018 年 9 月 28 日

内部资料 只供交流

我系热烈欢迎 18 级新同学

9 月 8 日下午至 9 日, 我校在东方广场进行了迎新活动。在初秋的阳光里, 一批有着不一样青春朝气的 00 后来到了这里, 来到了人文, 成为了我们东方大家庭的一员。

8 日上午, 一些新生和家长就已经陆陆续续抵达了学校, 虽然 12 点正式开始迎新, 但新生和家长并没有着急, 而是提前熟悉着这个即将生活四年的学校, 新生与家长在校园里走动的身影, 成了校园的一道风景线。

迎新的工作在正式开始后有条不紊的进行着, 辅导员们统筹规划, 学生会各个部门分工明

确, 每一道流程前, 都有人悉心负责, 保障了迎新工作进行顺利。在完成系部工作的同时, 也给予了新生和家长良好的校园初体验。

迎新工作的顺利展开, 离不开辅导员和各个部门同学的工作, 18 级新生的大学生活已经开始, 希望你们以后的四年里, 能够不断收获、成长。

(记者 张建国)



我系辅导员张丽检查工作进度



我系学生会工作人员认真记录新生信息



我系新生排队办理入学手续

新生入学教育



9 月 12 日下午两点, 人文艺术系 2018 级新生专业教育会议在唯美楼 5306 举办。此次会议由我系辅导员何堃老师主持, 人文艺术系党总支副书记、系副主任杨晋东老师, 艺术设计教研室主任韩方林老师、新闻学教研室主任刘迪老师、英语教研室副主任单君老师出席该次会议。

首先杨晋东老师表达了对新生的欢迎, 并希望他们能够仰望星空, 脚踏实地, 认真的做好大学四年的学习规划。接着艺术设计教研室主任韩方林老师对艺术设计专业和其应掌握的知识及技能, 以及该专业的师资情况进行了简单介绍, 使艺术设计专业新生对该专业的学习树立信心。

随后讲话的是新闻专业的刘迪老师。她向同学们简单介绍了 2018 届新闻班人才培养的方案, 面对学分制的要求和多变的政策, 刘迪老师希望新生们合理安排时间, 提高自学、自制、自我规划的能力, 提升写作、沟通和阅读能力。同时她还提到我系的微信公众号和《明德》系报, 希望同学们要注重实践, 积极参与, 在实践中提升各方面的能力。

英语专业的单君老师通过简单的能力等级测试, 使同学们对自己的能力有了一定认知。同时简单介绍了英文专业的发展方向, 希望同学们在电子化的时代, 要多阅读纸质文献, 多接触原汁原味的英文著作。

最后, 何堃老师进行了总结性的发言。他希望新生们在学分制的环境下, 要重视自己技能的培养, 要学会独立的生活, 独立的面对人生。但是若有需要, 亦师亦友的辅导员和各专业课老师都会一直在他们身边, 支持他们, 帮助他们, 促进他们的成长。

(记者 赵露)

人文传真

我校举行 2018 级新生开学典礼暨军训汇演

9 月 27 日上午, 我校 2018 级新生开学典礼暨军训汇报表演在运动场上顺利举行。汗水的挥洒, 青春的绽放, 在这一刻受到检阅;

无惧的呐喊, 肆意的狂奔, 风雨中见成长。出席本次典礼仪式的有山东财经大学东方学院董事长陈磊, 院长、党委副书记宫淑瑰, 党委书记耿金波, 中国人民解放军 94402 部队华强上尉, 院属各部门、各系部的负责同志也在主席台就坐。本次仪式由党委书记耿金波主持。

耳畔国歌响起, 肃然起敬, 军训汇报拉开帷幕, 礼炮齐响, 为庄严的气氛增添一层神圣。当军训团护旗队由西南方向行进至队列前, 分列式正式开始。迈着整齐有序的步伐, 喊着铿锵有力的口号, 由各系组成的方阵依次经过主席台接受检阅。

"男儿当自强", 军体拳表演正展示了他们雄壮的一面, 出招强劲, 力量适中; "谁说女子不如男", 匕首术表演, 刀人一体, 直击敌寇; 教官展示的分队队列表演, 让我们知道了一名真正军人应有的素质, 精神抖擞, 严整威武, 值得尊敬; 手语操表演更是新生送给自己和东大的礼物; "2018 全体新生祝东大永远美好!" 憾天呐喊, 气宇轩昂, 整齐的方阵表演是新生送给东大的第一份祝福, 我们期待东大和你们更好地相遇! 孕育青春的梦想, 此次军训汇报充分展现了 2018 级新生的良好精神面貌。

军训汇报表演结束后, 开学典礼正式开始。教务处处长宋凯明宣读入学奖学金获奖名单; 学生工作处处长、武装部部长、军训团政委王伟宣读军训表彰决定。新生入学奖学金获得者、军

训先进个人代表、军训内务卫生先进个人代表、军训优秀教官先后上台领奖。院长、党委书记宫淑瑰向我院军训承训部队中国人民解放军 94402 部队赠送锦旗, 并对部队首长和教官在军训期间无私的奉献表示感谢。

新生代表李娅娟同学发言表达对大学的憧憬和向往, 学生代表王雪同学对新生提供经验和教训, 教师代表隋丽红老师从努力树立目标、学会学习、提升自我修养这三个方面对新生提供指导。

院长、党委副书记宫淑瑰教授发表讲话, 首先向 2018 级全体新生的到来表示热烈的欢迎和最诚挚的问候, 对全体教官表示最崇高的敬意和衷心的感谢! 讲话中, 希望同学们继续发扬军训中的团结合作、顽强拼搏、永不言弃的意志品格, 坚持强身健

体, 锻造品质人格。随后, 宫淑瑰院长讲到努力改善办学条件并简单介绍了学校的办学特色、办学愿景和教学方针。最后, 院长宫淑瑰交给大家提了四项建议: 一、学会选择, 做一个专注理想的人; 二、学会坚持, 做一个矢志笃行的人; 三、学会律己, 做一个学有所成的人; 四、学会自立, 做一个品行端方的人。要崇尚规则、懂得担当、知道感恩、学会思考、懂得包容。今天东大哺育你未来的梦想, 明天你会拥有翱翔天空的翅膀!

会上 2018 级新生集体庄严宣誓, 铿锵有力的誓词展示出我校的办学精神

最后, 全体起立唱响校歌, 在高昂嘹亮的歌声中 2018 级新生开学典礼暨军训汇演圆满结束。

(记者 黄慧)

本版编辑 栾雨凡